郡上市商工会員キャッシュレス決済導入事業者奨励金 支給要領
（目的）

第１条　郡上市商工会員キャッシュレス決済導入事業者奨励金は、郡上市商工会員事業者が自社の決済方法にキャッシュレス決済を導入して行う顧客の利便性向上・観光客の取り込み等の販路拡大活動支援と、キャッシュレス決済の普及、維持負担の軽減を目的として、奨励金を支給する。なお、この奨励金は単年度限りとする。
（支給対象者）

第２条　奨励金支給対象者は、奨励金申請時において郡上市商工会員であり、かつキャッシュレス決済を導入済みであって、同決済サービスの供用を既にしている事業者とする。奨励金の支給は一会計年度内において１回に限るものとする。
２　他補助金、奨励金等との併給を可とする。但し、郡上市商工会の他事業による助成・補助は、併給が出来ない。
（支給額）

第３条　奨励金の額は、一申請者につき一律5,000円とする。
　
（奨励金の申請）
第４条　奨励金の支給を受けようとする事業者は、「令和5年度郡上市商工会員キャッシュレス決済導入事業者奨励金　支給申請フォーム」（URL: https://forms.gle/kE8gH8adSgBPD8e78）から商工会長にオンライン申請する。

【申請時必要書類】
１）キャッシュレス決済会社から売上代金の振込入金が1か所以上記載されている通帳等の写し。又は利用確認ができる書類。（※ただし売上代金入金日、又は利用日が2023年4月1日～同年12月31日の間であること）
　　２）奨励金の振込先となる通帳見開き1ページの写し（もしくは写真）
　　３）その他、会長が必要と認めるもの
（支給の決定）
第５条　
商工会長は、前条の要項により奨励金の支給申請があったときは、その内容を審査し、適当と認めたときは、速やかに支給の決定をし、支給決定通知書により当該申請者に通知するものとする。
（奨励金の支給）

第６条　

商工会長は、前条の要項により、奨励金の支給決定後、令和5年12月31日締め、もしくは予算上限による募集停止後、一括で支給を実施する。
（奨励金の予算額）
第７条
奨励金の予算額は５０万円（予算の範囲内）とし、予算総額を執行した段階で、募集期間の途中であっても終了する。　但し、商工会長が必要と認めた場合は協議する。
（助成事業の募集期間）

第８条　

本奨励金の募集期間は、令和5年9月１日から令和5年12月31日までとし、同期間中の申請を必要とする。但し、事業予算に達し募集終了とする。
（その他必要な事項）

第９条　
この要項に定めるもののほか、必要な事項は商工会長が別に定めるものとする。
付則

（施行期日）

１．この要項は、令和5年9月１日から施行する。
